1. Giải hệ phương trình: 
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Lời giải
Đặt : 
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Ta có:
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Suy ra: 
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Ta có:
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Suy ra TH 
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Vậy ta có: 
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Thử lại : 
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 là nghiệm của hệ 

Vậy hệ phương trình có 2 nghiệm là: 
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3. Giải hệ phương trình sau:
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Lời giải

Vì 
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 không là nghiệm của hệ phương trình nên:
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Ta có: 
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Thay vào (2) ta được : 
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Ta suy ra: 
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Thay vào (3) ta được : 
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Từ 
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Với 
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Vậy hệ phương trình có các nghiệm là: 
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4. Giải hệ phương trình:
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Lời giải
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Thay vào hệ ta được:
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Đặt: 
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Thay vào (4) ta được: 
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Thay vào (3) ta được: 
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Thay (6) vào (7) ta được: 
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Vậy hệ phương trình có 4 nghiệm là: 
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6. Giải hệ phương trình sau:
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Lời giải

ĐK: 
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Kết hợp với (2): 
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Đặt: 


[image: image50.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

212121

Sxyyzzxxyzxyzzxyxyzzz

=++-=-++=-+-


Do: 


[image: image51.wmf]22

1

22

xyz

xy

+-

æöæö

£=

ç÷ç÷

èøèø


Vậy: 
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Xét hàm số 
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Ta có: 
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Vậy: 
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Dấu 
[image: image57.wmf]""

=

xảy ra khi và chỉ khi: 
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Thử lại ta thấy
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 thỏa mãn hệ phương trình 

Vậy hệ phương trình có nghiệm duy nhất 
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7. Giải hệ phương trình sau:
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Lời giải

Từ hệ ta có: 


[image: image63.wmf](

)

20042003

244222

221

zxyxyxyz

=+³Þ£


Lại có: 
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(1) và (2) cho ta: 
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Dấu 
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xảy ra khi và chỉ khi: 
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Vậy hệ có 3 nghiệm: 
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8. Giải hệ phương trình sau với 
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Lời giải

ĐK: 
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Nếu
[image: image77.wmf](

)

000

,,

xyz

 là nghiệm của hệ ta có:


[image: image78.wmf](

)

(

)

2

22

0000

2440224

xzzz

-=-Þ-³Û-££



[image: image79.wmf](

)

(

)

2

22

00000000

3220025

yzzzzzzz

+-=-Þ-³Û£Ú³


Kết hợp với điều kiện bài toán là 
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Thỏa mãn phương trình (1) và điều kiện bài toán.

Vậy hệ phương trình có nghiệm duy nhất là: 
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9.Giải hệ phương trình sau:
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Lời giải
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Thay vào (5) ta được: 
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Ta có hệ phương trình sau:
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Thay vào hệ (I) ta có:
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Thay vào hệ (I) ta có: 
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Vậy hệ phương trình có các nghiệm 
[image: image96.wmf](;;;)

xyzt

 là: 
[image: image97.wmf](6;4;3;2),(6;3;4;2),(2;4;3;6),(2;3;4;6),

(4;6;2;3),(4;2;6;3),(3;6;2;4),(3;2;6;4)


Bài 15: Giải hệ phương trình:
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Dấu “=” xảy ra khi:
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Thay vào (1) và (3) ta có hệ phương trình sau: 
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Xét 
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Thay vào (5) ta được: 
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Vậy hệ phương trình có 1 nghiệm là: 
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Bài 19: Giải hệ phương trình sau:
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Bài 20: Giải hệ phương trình sau:
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Bài 22: Giải hệ phương trình sau: 
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Bài 26: Giải hệ phương trình sau:
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Bài 27: Giải hệ phương trình sau:
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Bài 28: Giải hệ phương trình sau:
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Bài 29: Giải hệ phương trình sau:
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Vậy hệ phương trình đã cho có 4 nghiệm là: 


[image: image286.wmf](

)

4742931612826139613161282613961

;;2;3;,4;;,;;,;;

15315101515101515

xyz

æöæö

-++++-+-

æöæö

=------

ç÷ç÷

ç÷ç÷

ç÷ç÷

èøèø

èøèø

 Bài 30: Giải hệ phương trình sau:
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Lời giải:
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Vậy hệ phương trình đã cho có nghiệm là: 
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Bài 35: Giải hệ phương trình sau:
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Lời giải:
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Thế vào hệ ta có nghiệm: 
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Vậy hệ phương trình đã cho có 1 nghiệm là: 
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Bài 48: Giải hệ phương trình sau:
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Lời giải:
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Thay vào 
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Bài 51: Cho các tham số dương 
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Lời giải:
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Do đó: 
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[image: image336.wmf]sinsin

2

222

ay

bxabab

zxvyuz

zxyzz

++

=+=+=Þ=


Tương tự, ta cũng có: 
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Vậy hệ phương trình đã cho có 1 nghiệm là: 
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Bài 58: Giải hệ phương trình:
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Lời giải:
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Thay (4) vào (1) ta được: 
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Thay (5) vào (1) ta được:
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Vậy hệ phương trình có 6 nghiệm là: 
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Bài 60: Giải hệ phương trình: 
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Lời giải:
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Thay (6) vào (3) ta có: 
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Vậy hệ có nghiệm là 
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Bài 67: Giải hệ phương trình sau:
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Lời giải:
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Kết hợp với (1) hệ bất phương trình có các nghiệm là: 
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